



ingediend op **380** (2019-2020) – Nr. 4 – Erratum  
16 juli 2020 (2019-2020)

## **Erratum**

op het verslag

namens de Commissie voor voor Mobiliteit en Openbare Werken  
uitgebracht door Lode Ceysens

over het ontwerp van decreet

houdende diverse bepalingen  
over het gemeenschappelijk vervoer,  
het algemeen mobiliteitsbeleid,  
de weginfrastructuur en het wegenbeleid,  
en de waterinfrastructuur en het waterbeleid

**In de tekst aangenomen door de commissie, op p. 40, in de  
inleidende zin van artikel 43, de zinsnede "ingevoegd bij artikel 40,"  
vervangen door de zinsnede "ingevoegd bij artikel 42,".**

Documenten in het dossier:  
**380** (2019-2020) – Nr. 1: Ontwerp van decreet  
– Nr. 2 en 3: Amendementen